



## **В Курске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в применении насилия к судебному приставу**



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 13 июля 2018 года подозреваемый, действуя умышленно и осознанно, применил в отношении женщины - начальника одного из отделов УФССП России по Курской области, находившейся при исполнении должностных обязанностей, насилие, ударив ее рукой в плечо, причинив тем самым потерпевшей телесное повреждение и физическую боль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1259294>